

脱贫攻坚路上

“扶贫好政策让我过上了好日子”

本报讯 特约记者陶然、通讯员饶兴旺报道:“从没有想过,我也能过上如今这样的好生活,感谢党啊!以前生活没方向,啥都不想干,现在有政府和帮扶人的关爱和引领,我干劲十足啊!”崇阳县天城镇新塘岭村村民陈建华激动地说。

两年前,陈建华一家住的是破烂的房子,自己不思进取,不愿干活,生活没动力,精神萎靡,身体也不是很好,整天浑浑噩噩地过着日子。

精准扶贫春风来临,湖北通远集团驻天城镇新塘岭村工作队详细了解他的情况后,帮他量身制订脱贫计划,在易地扶贫搬迁、产业扶贫和低保等政策的扶持下,陈建华依靠种植蔬菜、发展养殖业,让一家人的生活发生了翻天覆地的变化。

“我们经常到陈建华家走访,了解他家的生产生活情况,落实精准扶贫政策,在物质上给他力所能及的帮助,鼓励他好好做事,只要自己努力,

一定能够勤劳致富。”通远集团驻天城镇新塘岭村工作队队员胡智斌告诉记者。

如今,陈建华一家住上了崭新的房子,他还当上了村里的“保洁员”,每个月有420元钱的工资。2018年通过申请小额扶贫贷款,入股卢彪“虎娃”养殖基地,获红利3000元。

在新建的小平房旁,老陈还圈起了一块空地,养上了鸡鸭鹅,看着它们围在脚边争食,真切地体验到被幸

福围绕的感觉。

辛勤耕耘,让陈建华品尝到了丰收的喜悦。正在地里忙活的老陈笑眯眯地说道:“来年收成会更好。”

在精准扶贫政策的扶持,扶贫干部的帮扶下,曾经颓废懒散的陈建华感受到了生活的希望和意义。

“现在国家政策好,我相信通过自己的双手,收入会越来越高,生活会越来越好。”临别时,陈建华洋溢着一脸的幸福。

王雄火:生态种植效益高

特约记者 黎志远 徐功频



深冬季节,寒气逼人,但在崇阳县奇石林生态种养专业合作社的蔬菜大棚内却温暖如春,辣椒、白菜等蔬菜长势喜人。近日,记者来到白霓镇油市村,近距离感受王雄火和他的蔬菜生态种植产业。

今年44岁的王雄火是港口乡洞泉村人,1993年高中毕业后参军入伍,1996年退伍回家;2000年在深圳某物业公司当管理员;2006年与朋友在广州中山市小朗镇经营小酒楼,后来再次回到深圳开起了茶楼和酒楼。

经营酒楼时,采购的食材主要来自家乡湖北崇阳,因为蔬菜新鲜味道又好,顾客常常用餐后要买一些新鲜的蔬菜回家,生意也就红红火火。

见到家乡的蔬菜销售,王雄火干脆在茶楼旁边开了一家小超市,专供崇阳的蔬菜。当时,王雄火萌发了种植绿色蔬菜的念头。

2014年12月,王雄火把多年的积蓄投向家乡,在洞泉村租地120亩,全部种上蔬菜,专供深圳市宝安区。按当时的销售量,一年的收入很可观。可是天有不测风云,2015年、2016年连续的两场洪灾把即将上市的豆角、辣椒、茄子等蔬菜及设施设备全部冲毁,苦苦经营的产业化为乌有,损失80多万元。

军人出身的王雄火没有屈服,2017年,蔬菜地改种40亩向日葵、玉米。谁知,命运再次和他开了玩笑,7月2日,一场特大洪灾再次降临……

“三次洪灾,100多万元的投资打了水漂。”王雄火很是心痛,“农产品不愁销路,创业方向没有出错,在哪里摔倒就要从哪里爬起来。”

2017年下半年,王雄火获悉白

霓镇油市村有一个废弃的砖厂在招租,实地考察后,决定租下。在亲戚朋友的资助下,他再次投资近100万元,建起了48个蔬菜大棚,成立了崇阳县奇石林生态种养专业合作社。

记者看到,王雄火种的蔬菜没有直接种在土里,一排排的小砖砌成的种植槽覆盖的全是黑色的基质。王雄火介绍,他采用的是“智能水肥一体化技术”,用粉碎后食用菌菌棒、有机肥等做种植营养基质,通过管道滴

灌控制水肥施用量,蔬菜生长环境透水、透气,温度可调节,菜畦无杂草。

“那发生虫害怎么办?”记者问道。

“利用黄板、蓝板杀虫灯、还有生物杀虫,利用辣椒水、大蒜油等杀虫。”王雄火颇为自豪地回答。

他向记者介绍道,因为采用“智能水肥一体化”技术,他的基地目前是全市唯一一家农业示范基地,而这一切都归功于华中农业大学土壤环

境监测所的技术指导。

他同时介绍,白霓镇食药监所工作人员经常上门宣传农产品质量安全科普知识,帮助建立各类台账,并对每批农产品免费进行快检,为农产品安全提供保障。11月份,他的一个产品获得了无公害产品认证,夏、秋两季蔬菜销售收入达40多万元。

目前,王雄火种植的蔬菜销往全县部分超市和学校,产品质量得到了广大消费者的好评。

驻村日志(一)

群众认同 我们就开心

○吴志伟

扶贫对象户都熟识,程仕宽、程才明、程伟成还有程光任,更是每天都要见几面的熟人,略显寒暄后,夜会就入了正题。

我们尽量以聊天的形式营造轻松气氛,但是夜会仍然很程式化,正式的说法主要就是宣讲精准扶贫政策,询问“五个一批”兑现情况,收集意见建议,商量解决办法,谋划脱贫大计。晚上照例由曾校长主持,他嗓子亮中气足政治站位高。我对精准扶贫精准脱贫政策有些研究,对各家各户人口状况生产情况也比较了解,针对性比较强一点,就负责宣讲政策。最佩服副书记老炎解答政策落实情况的精彩:程仕宽家今年养了4头猪应该再发奖补金1000元,程光全的儿子读众望高中每学期免除学费630元每年领取国家助学金3000元,程望鹏父子住院分别报销了3561.25元和564.07元,孙晚霞老人年高体弱生活困难政府将低保由153元调整为全额兜底提高到每月420元……各种数据如数家珍信手拈来。

陈书记收集意见建议5条,现场答疑解决3条,2条上报镇政府:一是烈属军属困难竹林住房破旧希望享受危房改造政策但他是非精准扶贫对象不符合政策,村里决定上报镇政府请求特事特办。二是组里一口灌溉用的池塘淤泥太深蓄水太少,希望挖塘泥砌岸发挥更大作用,村里没有经费兴修水利也得请求镇上立项解决。第一书记孙庆先原籍桥边村,情况熟人缘好最适合调解矛盾平息争执,麻烦纠葛多数由他“摆平”。

两个多钟头下来,该讲的讲明白了,不清楚的清楚了,能解决的解决了,解决不了的上报了,有脾气的发泄了,有意见的释怀了,大家都比较满意。孙晚霞和舒六玉都是88岁的老奶奶,一人拉着我的一只手,泪眼花花:国家政策好啊,习主席好啊,又发低保金(五保)又发养老金,生病住院还报钱,我们真是遇上了好干部好时代哟。程伟成是平时比较“难缠”的憨汉子,也认真真地表态说:“政府给我做新房子,又给我全家四口人都吃低保,儿子读书又免费。

我要好好干事,不能老给政府找麻烦。”

回到村委会已经10点,吴校长也正好赶回来了,他因为处理一件事情缺席了今晚的夜会,就详细询问了夜会全过程,赞赏夜会达到了访民情解民困的效果。同时要求我们不能仅仅满足于群众被动享受政策福利有吃有穿有住房,还要扶智扶志,激励有条件的人家立志脱贫不返贫,致富奔小康,要把党和政府的亲切关怀带给群众,增强群众的获得感和幸福感,丰富他们的精神文化生活,身体好心情好感觉生活有盼头日子有奔头。

回到房间,在“湾子夜话”台账上记录下群众意见5条,答疑3条,申请镇政府帮助解决3条,分别发送到“桥边村干部群”和“路口镇精准扶贫工作队群”。

做完这些,夜已深了,推门而出,清风入怀。抬头望天际,月亮正从东边山头升起,红彤彤的,真美。

作者单位:崇阳一中

2018年8月2日

注销公告

崇阳县普学书刊服务有限责任公司,统一社会信用代码:91421236676776428,已将债权债务清算完结,不存在未结清算费用、职工工资、社会保险费用、法定补偿金和未交清的应缴纳税款及其他未了结事务。经投资人决定即日起注销公司。

特此公告。

崇阳县普学书刊服务有限责任公司
2018年12月24日

公 告

为了进一步加强我县道路交通管理,压降交通事故,依据《中华人民共和国道路交通安全法》及相关法律法规,我县将在仙崇线洪下、天路线浪口、106国道白霓和沙坪、旅游线铜钟五处启用抓拍不系安全带和接打手机电话及小车限速70码、大车限速60码的电子警察设备。请广大驾驶员严格遵守道路交通法规。

特此公告

崇阳县公安局交警大队
2018年12月21日

中国水电顾问集团崇阳新能源有限公司公告

中国水电顾问集团崇阳新能源有限公司(以下简称“我公司”)拟在崇阳县境内建设湖北崇阳白岩山风电场工程,《湖北崇阳白岩山风电场工程环境影响报告书(征求意见稿)》(以下简称“报告书”)已编制完成,现向环境影响评价范围内的公民、法人及其他组织征求与本工程环境影响有关的意见和建议。

公众可通过查看网络链接(<http://cyxw.cn/Ty/GSGG/148616.html>)查阅报告书全文或前往我公司(地

址:崇阳县天城镇星光天地文化商业步行街5号楼2层)查阅纸质报告书。

公众可通过下载并填写公众意见表(网络链接为<http://cyxw.cn/Ty/GSGG/148616.html>)发送至建设单位邮箱(478533296@qq.com),或以电话(0715-3900338)、信函或者面谈等形式反馈意见,意见反馈时间2018年12月19日~2019年1月2日。

特此公告

2018年12月18日

全市放心粮油现场会在崇阳召开

规范建设惠民生

本报讯 特约记者陶然报道:12月20日,全市放心粮油市场体系建设现场会在崇阳召开,进一步规范放心粮油市场体系建设,加强放心粮油市场体系管理。

来自全市各县市区的与会代表,先后深入该县新建中路放心粮油商店、信达超市粮油专区、阳康米业、县放心粮油配送中心仓库、县粮食储备库等地,详细了解该县配送中心和各连锁店经营及管理情况。

近年来,崇阳把放心粮油配送中心、放心粮油连锁店的规划

布局与应急网络体系建设相结合,统筹考虑,全县共投资129万元,完成了放心粮油配送中心和14家放心粮油连锁店建设,覆盖了全县12个乡镇和80%的人口。

会议指出,放心粮油是一项民心工程,放心粮油市场体系是实施好民生工程的基础工程,要进一步规范放心粮油市场体系建设,加强放心粮油市场体系管理,努力创先争优,严把质量关,强化硬件软件建设,实实在在为老百姓办实事。

县司法局

严把“四关”规范卷宗管理

本报讯 通讯员李天龙报道:今年以来,崇阳县司法局从卷宗的制作、装订、归档、审查、录入等方面对人民调解案件卷宗进行严格审查把关,全面加强人民调解卷宗档案规范化管理。

严把卷宗格式关。调解申请书、人民调解案件受理调解登记表、调查记录、调解记录、人民调解协议书、回访记录等,实行一案一档。

严把全面审查关。基层司法所对各级调委会的调解卷宗由该局基层股全面审查,重点查看卷宗制作是否规范,卷内材料是否齐全,调解协议书内容、条款是否完善,纠纷当事人是否已签字按指纹印,调委会是否加盖印章等。

严把录入案件关。对已通过

公共法律服务之窗

崇阳县司法局协办

“寒冬送温暖”

崇阳开展专项救助活动

本报讯 特约记者吴玲燕报道:连日来,受强冷空气影响,崇阳县气温骤降,该县救助站在全县范围内开展“寒冬送温暖”专项救助活动,为街头流浪乞讨人员送去关爱和温暖,确保他们安全过冬。

12月21日晚,气温降到了零度,可在县客运总站门口,一位老人还坐在人行道的树下。老人因衣着单薄而瑟瑟发抖。县救助站接到求助电话后,工作人员立即赶到现场进行救助。经了解,老

人来自河南,一直在外流浪,靠拾荒为生,没有固定的住所。经过救助站工作人员的劝说,老人答应去救助站。

据救助站工作人员介绍,“寒冬送温暖”专项救助活动的救助对象,主要包括流落街头生活无着的流浪乞讨人员,以及因务工不着、寻亲不遇、被偷被骗等原因临时遇到困难的人员。

县救助站24小时救助电话:0715-3605085

崇阳新个税“礼包”

让全民共享

本报讯 通讯员陈静、李雪、刘智利报道:“个税改革落地,公司大部分员工都是受益人。”崇阳县税务局个人所得税改革小组走访企业期间,崇阳农商行公司会计程永霞对个税申报单算了一笔账。“我公司之前514名员工每个月缴纳22760元,且大部分员工工资集中在3500~5000元,实行新个税法后,只有38名员工共缴纳5142元个税,减少了75%以上。”

从今年10月1日起,新个人所得税法过渡期减税红利“喜从天降”,纳税人实际取得的工资、薪金所得、个税减除费用标准从3500元/月上调至5000元/月,并适用新的税率表。

自新个税政策执行以来,崇阳县内1435户扣缴义务人通过扣

缴客户端完成个税申报,新个人所得税改革过渡期首个征收期平稳落地。全县当月工资薪金代扣代缴个人所得41.4万元,比上月下降59.12万元,降税比率达到了58.81%,全县142户企业1.1万名职工尽享税改红利。

为了将新个税改革“礼包”传递到每个人,该局围绕过渡期政策和申报事宜,利用政府门户网站、办税大厅显示屏、温馨提示公告、纳税人学堂等建立多维度渠道,并在办税服务中心设置个税咨询专窗和申报专窗。同时,上线新的自然人税收管理系统扣缴客户端升级版,积极做好金税三期、电子税务局、自助办税设备等征管信息系统的应用保障,积极引导纳税人及时、快速、准确地办理纳税申报。

遗失声明

崇阳县白霓镇老鸦沙园口甘志义,不慎遗失土地使用证一本,土地使用证号:(08)0510号,房屋面积:469.6平方米,特此声明作废。

崇阳县白霓镇老鸦沙园口甘志义,不慎遗失房产证一本,崇房字第AC00230号,特此声明作废。

张国良不慎遗失建设工程规划许可代理证一本,建设位置:天城镇崇阳大道13巷2号用地面积:360平方米,编号:2013001120,特此声明作废。

邓国华不慎遗失林权证一本,证号:崇政林证字(2015)000007,特此声明作废。

洪梅不慎遗失房产证一本,房屋座落:天城镇七星村,面积:314.78平方米,房权证号A11758,特此声明作废。

潘国甫不慎遗失土地使用证一本,土地座落:天城镇七星村四组,使用证号:020424号,面积:128平方米,特此声明作废。

潘国甫不慎遗失房产证一本,房屋座落:天城镇七星村四组,面积:144平方米,房权证号06767,特此声明作废。

徐映霞经营的崇阳县艾美通信店不慎遗失工行预留印鉴,账户1818030609020037334,特此声明作废。

2018年12月24日